Distinta breve dei ricambi (1.766-300.3) KKRCHER

Home and Garden \ Spazzatrici \ Comandato a mano \ S 650 \ Distinta breve dei ricambi

Paginal/2



Distinta breve dei ricambi (1.766-300.3)

Home and Garden \ Spazzatrici \ Comandato a mano \ S 650 \ Distinta breve dei ricambi

KARCHER

POS

© 00 N O U1 A W N

=
= O

N N NN R B B B B B B2 (&
W N B O O 0 N O Ul b W N

Cod. articolo
4.034-145.0
5.321-846.0
7.303-008.0
5.321-800.0
4.034-143.0
6.303-498.0
6.343-180.0
5.515-286.0
2.884-970.0
5.032-984.0
7.303-106.0
2.884-970.0
7.312-008.0
4.032-018.0
6.435-133.0
7.312-285.0
7.311-202.0
2.884-971.0
7.311-004.0
7.312-233.0
7.312-004.0
7.304-031.0
6.387-996.0

Descrizione

Archetto di spinta lungo completo S 650
Coppia di manici S 650

Vite a testa tonda larga M 8x35-ST-AOP
Manopola

Archetto di spinta corto

Vite a testa tonda larga M8x25
Fissaggio rapido

Coprimozzo

Set ricambi serbatoio polvere neutro
Labbro pavimenti

VITE TF/FL COMBI-TX 4x12 ZN/B

Set ricambi serbatoio polvere neutro
Rondella 12-200HV-A3E ISO 7090

Rullo spazzola completo

RUOTA @ 50 C/PERNO FILETTATO M10
Rondella 10 -200HV-A2E ISO7093-1
Dado esagono M10-04-A2E ISO 4035
Set ricambi spazzola laterale

Dado esagono M8 -8-A3E ISO 4032
Rondella dentata A8,4-FSt-A3E DIN6798
Rondella 8 -200HV-A3E ISO 7090

Vite esagono M8x55-8.8-A2E I1SO 4014
TAPPO COPRIFORO KM 550

Pagina2/2

Numero
1.000
1.000
2.000
4.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
7.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000

Unita
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST


http://www.tcpdf.org

